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1. SO 06 VODOVODNÍ PŘÍPOJKA 

Úvodní informace o účelu objektu 
V rámci toho stavebního objektu se jedná o výstavbu nové vodovodní přípojky pro 

budovanou ČOV.  

Napojení na stávající technickou infrastrukturu 
Napojení na hlavní řad se provede navrtávacím pasem se šoupátkem pro navrtávání 

pod tlakem. Šoupátko bude následně sloužit pro uzavírání přípojky. Ovládání šoupátka bude 
pomocí zemní soupravy. Zemní souprava bude ukončena v šoupátkovém poklopu. 

Přípojka pitné a provozní vody pro objekt ČOV bude napojena na obecní rozvod pitné 
vody v koncovém bodě před hydrantem před budovou č.p. 309.  

Popis trasy 
Trasa bude vedena otevřeným výkopem částečně v trase budoucí komunikace, 

souběžně s potrubím sběrače A, částečně ve volném terénu od č.p. 309 ke komunikaci. 

Zemní práce  
Potrubí bude uloženo do rýhy. Výkopové práce prováděné v ochranných pásmech 

ostatních podzemních vedení budou prováděny ručně, s vyloučením mechanismů. 

Před zahájením jakýchkoli podzemních prací v dotčeném území musí být vytýčeny 
všechny stávající podzemní inženýrské sítě. 

Před zahájením výkopů na nezpevněných plochách, bude z těchto ploch sejmuta 
ornice a uložena na mezideponii. Sejmutá ornice bude použita k zpětným konečným 
terénním úpravám. 

Uložení potrubí 
 Potrubí z vysokohustotního polyetylenu (HDPE) DN32 o celkové délce 95 m bude 

ukládáno do štěrkopískového lože tl. 10 cm. Potrubí bude kladeno na podsyp do 
tvarovaného lože tak, aby potrubí leželo na podsypu jednou čtvrtinou obvodu (středový úhle 
90°). Pískový podsyp bude hutněn na hodnotu Id=0,8. Obsyp potrubí bude proveden 
písčitým materiálem. Zásyp potrubí bude zhutněn po vrstvách tl. 20 cm na hodnotu 95 % PS. 
U štěrkopískového materiálu bude zásyp ve volném terénu hutněn na hodnotu relativní 
hutnosti Id=0,8. 

Na rozhraní obsypu a zásypu bude umístěna výstražná fólie dle ČSN EN 12613. 
Označovací výstražně fólie k identifikaci podzemních vedení technického vybavení. Na vrch 
potrubí bude umístěn signální Cu vodič. 

Potrubí bude zavedeno do podzemní části ČOV a napojeno na vnitřní rozvod 
zdravotní instalace. 

Úprava ploch 
Úprava povrchu mimo vozovky: veškeré plochy zasažené stavbou budou po akci 

prosty stavebních zbytků a kamenů. Poškozené travnaté povrchy budou pokryty min. 10 cm 
humusopísčité půdy, osety parkovou travní směsí v množství 25 g/m2 a po vzejití posečeny. 
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Zatravnění bude proveden v době vhodné pro zakládání trávníků v závislosti na 
klimatických podmínkách. 

Zvláštní podmínky pro provádění, montáž a technologické postupy  
Hutnění a kontrola obsypů a zásypů: 

Zpětný obsyp a zásyp se bude provádět při současném odstraňování pažení 
s hutněním na bocích až po rostlou zeminu. Kontrola hutnění bude provedena dle normy 
ČSN 72 1006 Kontrola zhutnění zemin a sypanin. 

Ochranná pásma 
Stavbou budou dotčena ochranná pásma nově budovaných i stávajících inženýrských 

sítí (elektro, kanalizace ). 

Ochranná pásma jsou stanovena zákonem č. 274/2001Sb. o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu, zákonem č. 458/2000 Sb. o podmínkách podnikání a o 
výkonu státní správy v energetických odvětvích a dále jsou uvedena ve vyjádřeních 
jednotlivých správců nadzemních a podzemních inženýrských sítí – viz dokladovou část této 
dokumentace. 

Použitě stavební materiály 
Přípojka pitné vody bude provedena z tlakového vodovodního potrubí z polyetylenu 

PEHD-PE 100 DN/OD32x3,0 SDR11. 

Zkoušky kvality díla 
Po ukončení montážních prací bude proveden proplach a desinfekce vodovodního 

řadu. Proplach provede dodavatel stavby.  

Tlaková zkouška 
O provedení tlakových zkoušek budou vyhotoveny jednotlivé protokoly. Zkoušky 

budou prováděny za přítomnosti zástupce investora a následného provozovatele. 

Tlaková zkouška (ČSN 75 5911) prokazuje odolnost potrubí proti vnitřnímu přetlaku. 
Tlakovou zkoušku je možné provádět s osazenými armaturami, pokud tyto vyhovují 
zkušebnímu přetlaku. Před započetím zkoušky musí být na potrubí podle projektu vyrobeny 
betonové bloky a konce zkoušeného úseku musí být zabezpečeny proti vysunutí osovými 
silami vyvolanými zkušebním přetlakem. Použité tlakoměry musí umožňovat odečíst hodnotu 
0,02 MPa. Tlakové zkoušky se nesmí provádět za vnějších teplot pod 0oC, pokud nejsou 
zabezpečena ochranná opatření proti poškození potrubí mrazem po dobu přípravy zkoušky, 
vlastní zkoušky a po ní. 

Potrubí se plní pitnou vodou, splňující příslušné bakteriologické a biologické 
požadavky. Zkoušený úsek nesmí být delší než 1000 m.  

V průběhu tlakové zkoušky musí být všechny spoje potrubí viditelné. Úseková tlaková 
zkouška vyhověla, pokud po 15 minutách od začátku měření není pokles zkušebního 
přetlaku větší než 0,02 MPa. V době zkoušky nesmí být zjištěn žádný viditelný únik vody. 

Zkouška nezávadnosti vody 
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Z hygienického hlediska a z důvodu zajištění předepsané kvality vody, určené 
k zásobování obyvatelstva, je možno uvést nové potrubí do provozu jen po řádném 
posouzení jakosti vody dle vyhl. 376/2001 Sb. Pitnou vodou se rozumí voda zdravotně 
nezávadná, která ani při trvalém požívání nevyvolá onemocnění nebo poruchy zdraví 
přítomností mikroorganismů nebo látek ovlivňujících akutním, chronickým nebo pozdním 
působením zdraví spotřebitele a jeho potomstva. 

Zdravotní nezávadnost pitné vody musí být prokázána mikrobiologickým, chemickým 
i fyzikálním rozborem vzorku vody, který nesmí být před uvedením vodovodu do provozu 
starší než 5 dnů. Kontrolu jakosti provádí v předepsaném rozsahu akreditovaná laboratoř 
pitné vody. Platnost potvrzení o nezávadnosti vody je pět dnů. Nebude-li vodovod do této 
doby zprovozněn, pozbývá potvrzení o nezávadnosti platnosti a bude potřeba provést novou 
desinfekci, proplach a nový rozbor. 

Kontrola ovladatelnosti armatur 
Kontrolou ovladatelnosti armatur se ověřuje funkčnost uzávěrů přípojek (navrtávky), 

kohoutů, uzávěrů hlavního řadu (šoupátka, klapky), hydrantů a armaturních šachet. Kontrolu 
ovladatelnosti provádí výhradně pracovníci provozní společnosti. Armatury jsou před 
kontrolou ovladatelnosti v provozním stavu (spojovací šoupátka uzavřena, šoupátka před 
hydranty otevřeny). Ovladatelnost armatur se kontroluje: 

a) před zahájením stavby 

b) po dokončení stavby 

Kontrola funkčnosti identifikačního vodiče 
K předání a převzetí stavby vodovodu bude doložen protokol o funkčnosti 

identifikačního vodiče s kladným výsledkem. 

 

Projektová dokumentace byla zpracována podle:  

ČSN 01 3462 Výkresy inženýrských staveb. Výkresy vodovodu  

ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení  

ČSN 75 5411 Vodovodní přípojky  

ČSN 75 5911 Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí  

a dalších souvisejících norem, vyhlášek a předpisů. 
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